

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ



ΕΟΧΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Μέλος : ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S)
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.)
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU)
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF)
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΪ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.)

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΤΗΣΪΩΝ) 71 - 104 34 - ΑΘΗΝΑ τηλ. 210-3230182, fax 210-3230142
e-mail: info@hwsf.eu official website : www.wintersports.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ **ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕΛΩΝ** **ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ** **ΤΗΣ 2ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024**

Το Σάββατο 2/11/2024 και ώρα 11.00 συνήλθαν σε συνεδρίαση τα σωματεία - μέλη της ΕΟΧΑ, κατόπιν της με αρ. πρ. 926/17-9-24 προσκλήσεως στο αμφιθέατρο του Ολυμπιακού Μουσείου **Θεσσαλονίκης** στην οδό Αγίου Δημητρίου και 3ης Σεπτεμβρίου

Στην Γενική Συνέλευση έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου 24 σωματεία, με βάση την από 54/13-9-24 απόφαση του ΔΣ της ΕΟΧΑ και την έγκριση της ΓΓΑ με Α.Π. 24959/23-9-24 και τα οποία είναι και ταμειακώς ενήμερα.

Ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Χ.Α. κ. Γεώργιος Νικητίδης καλωσορίζει όλους τους συμμετέχοντες και ξεκινάει την διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης, με ανάγνωση του καταλόγου των σωματείων που έχουν δικαίωμα ψήφου:

α/α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΓΓΑ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
1	ΦΞ77	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
2	ΦΡ97	ΑΛΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΛΠΙΣ
3	ΟΦ01	ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
4	ΚΞ39	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ
5	ΙΘ64	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
6	ΧΒ24	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΛΟΥ
7	ΙΚ02	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
8	ΙΛ15	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
9	ΙΟ35	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
10	ΚΞ41	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
11	ΙΜ63	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
12	ΙΖ11	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
13	ΞΔ01	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ [Ε.Χ.Ο.Σ.Λ.]
14	ΜΩ94	ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
15	ΧΕ70	ΟΜΙΛΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ
16	ΧΓ32	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ
17	ΙΚ26	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
18	ΙΟ46	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
19	ΞΓ10	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ - ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΔΑΥΛΕΙΑΣ

20	ΚΕ28	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΑΡΑΧΩΒΑΣ
21	ΙΜ92	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
22	ΟΜ05	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ -ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΕΣΠΕΡΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
23	ΟΑ07	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΙΤΕΑΣ ΚΙΡΡΑΣ
24	ΙΜ37	ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

Ο Πρόεδρος ΕΟΧΑ κ. Γεώργιος Νικητίδης ενημερώνει ότι παρίστανται και τα 24 από τα 24 σωματεία με τους εκπροσώπους τους όπως δηλώθηκαν και συνεπώς υπάρχει η προβλεπόμενη από το Καταστατικό απαρτία.

Οι δηλωμένοι εκπρόσωποι από τα σωματεία με δικαίωμα ψήφου, και οι οποίοι παρίστανται, είναι:

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΟΧΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024			
	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ	ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ
1	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΜΠΟΣΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΓΑΓΓΑΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
2	ΑΛΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΛΠΙΣ	ΤΣΙΚΡΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	
3	ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	ΠΑΠΑΓΕΡΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
4	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ	ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΜΟΡΦΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
5	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΒΟΥΒΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΜΠΑΛΛΙΟΥ ΕΥΑ
6	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΛΟΥ	ΚΑΥΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΤΣΑΟΥΤΟΥ ΠΕΝΥ
7	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
8	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΤΖΕΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΠΑΛΑΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
9	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΑΡΑΜΠΟΥΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΓΟΡΑΣΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
10	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ	ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Ν.	ΒΑΔΕΒΟΥΛΗ Γ.
11	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΒΑΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
12	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΓΚΡΙΤΣΗ ΣΟΦΙΑ	ΧΟΥΡΣΟΓΛΟΥ ΙΩΝ
13	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ [Ε.Χ.Ο.Σ.Λ.]	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΜΙΧΑΛΗ ΕΛΕΝΗ
14	ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ	ΜΑΡΜΑΡΕΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
14	ΟΜΙΛΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΜΥΡΤΩ	ΜΙΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
16	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ	ΣΚΛΑΤΙΝΙΩΤΗΣ ΘΟΜΑΣ	ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
17	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ	ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΠΑΡΙΣ
18	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
19	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ - ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΔΑΥΛΕΙΑΣ	ΤΣΟΥΒΑΡΑΣ ΛΟΥΚΑΣ	ΤΣΟΡΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
20	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΑΡΑΧΩΒΑΣ	ΚΑΡΑΠΑΤΟΥΧΑΣ ΛΟΥΚΑΣ	
21	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ	ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
22	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ -ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΕΣΠΕΡΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΠΕΝΤΕΦΟΥΝΤΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ
23	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΙΤΕΑΣ ΚΙΡΡΑΣ	ΜΙΧΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΜΠΟΥΤΣΙΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
24	ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ο πρόεδρος ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης ενημερώνει το σώμα ότι εκτός των εκπροσώπων των ανωτέρω σωματείων στην Γενική Συνέλευση παρίστανται :

- Ο Νομικός Σύμβουλος της Ε.Ο.Χ.Α. κ. Μιλτ. Κλημαντήρης προκειμένου να διευκρινίσει θέματα που τυχόν θα προκύψουν αναφορικά με την διαδικασία της συνέλευσης
- Ο Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ε.Ο.Χ.Α. ο κ. Νικόλαος Βελής, προκειμένου να γνωστοποιήσει στο σώμα την σχετική έκθεση ελέγχου που έγινε από την επιτροπή
- Ο Γεν. Γραμματέας κ Ηλίας Μήλιος,
- Οι Αντιπρόεδροι Ι. Μαρμαρέλης, Δ. Γυρούσης και Σ. Γιαζιτζίδης
- Η Ταμίας κα Σπ. Στάμου
- Οι έφοροι κκ. Ι. Θεοδώρου, Απ. Τσουρέκας, Σ. Γκρίτση. Χ. Ζαβός
- Τα μέλη του Δ.Σ. Κ. Μέντζιος, Π. Λαδοπούλου (εκπρ. Αθλητών) και Γ. Αραχωβίτης (εκπρ. Προπονητών)
- Ο Έφορος Καλλιτεχνικού Πατινάζ κ. Γ. Σμυρναίος και
- Ο Τεχνικός Διευθυντής κ. Τιμ Τσουρέκας

καθώς επίσης ότι την Γ.Σ. της Ομοσπονδίας παρακολουθούν εκπρόσωποι των χωρίς δικαίωμα ψήφου σωματείων μελών.

ΘΕΜΑ 1: Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης

Ο πρόεδρος ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης προτείνει για πρόεδρο της Γ.Σ. τον πρόεδρο του ΣΧΟ Έσπερος Καλαμαριάς κ. Διονύση Πεντεφούντα και ως Γραμματέα την πρόεδρο του ΕΟΣ Αχαρνών κα Εύα Μπάλλιου.

Ομόφωνα έγιναν δεκτές οι προτάσεις και εκλέγεται πρόεδρος της Γεν. Συνέλευσης ο κ. Διονύσιος Πεντεφούντας και Γραμματέας η κα Εύα Μπάλλιου.

ΘΕΜΑ 2: Αυτοδίκαιη διαγραφή Σωματείων από το μητρώο της Ε.Ο.Χ.Α.

Ο Πρόεδρος ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης ενημερώνει το σώμα ότι βάσει του άρθρου 30 «Μεταβατικές Διατάξεις», (παρ. 2) του Νόμου 4726/2020, όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει τα σωματεία που είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο της Ομοσπονδίας μας, όφειλαν μέχρι 13-9-2024 να έχουν λάβει από την ΓΓΑ την ειδική αθλητική αναγνώριση και να έχουν εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του αρθ. 142 του Ν.4714/2020. Εξηγεί ότι με τις ίδιες διατάξεις επιβάλλεται στην ομοσπονδία να προχωρήσει στην αυτοδίκαια διαγραφή από το μητρώο της. Ως εκ τούτου, τα σωματεία που πρέπει να διαγραφούν είναι: 1. ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΟΔΟΜΗ ΕΠΑΝΟΜΗ, 2. ΕΡΜΗΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ, 3. Σ.Ο.Χ. ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ, 4. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΑΣΠΡΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ – ΔΙΣΤΟΜΟΥ

Ομόφωνα εγκρίθηκε η αυτοδίκαιη διαγραφή των προαναφερθέντων σωματείων από το μητρώο ΕΟΧΑ.

ΘΕΜΑ 3: Εκλογή (2) δύο Μελών Εφορευτικής Επιτροπής για την διεξαγωγή των εκλογών

Ο Πρόεδρος ΕΟΧΑ προτείνει για μέλη της εφορευτικής επιτροπής τον κ. Κωνσταντίνο Καυκά και την κα Μαρία Μίχου εκπρόσωπο του ΣΧΟ Ιτέας Κίρρας Το σώμα της ΓΣ ψηφίζει ομόφωνα τον κ. Κωνσταντίνο Καυκά και την κα Μαρία Μίχου ως μέλη της εφορευτικής επιτροπής που θα διεξάγει τις αρχαιρεσίες

α) για την εκλογή των μελών του νέου Δ.Σ. και των λοιπών οργάνων της Ε.Ο.Χ.Α. για την τετραετία 2024 έως 2028 και

β) την εκλογή του τακτικού και του αναπληρωματικού εκπροσώπου της Ομοσπονδίας στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή για την τετραετία 2024 έως 2028.

Στην εφορευτική επιτροπή θα προεδρεύσει ο Δικηγόρος Αθηνών κ. Αλέξανδρος Κλημαντήρης με Α.Μ. 37462 που ορίστηκε από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών σε συνέχεια σχετικού αιτήματος που υποβλήθηκε από την Ε.Ο.Χ.Α.

ΘΕΜΑ 4: Λογοδοσία Δ.Σ. (Απολογισμοί: Διοικητικός περιόδου 01/01/2023 έως 31/10/2024, Οικονομικός, Διαχειριστικός, Αγωνιστικός, καθώς και απολογισμός Υλικού) για την περίοδο από 1-1-2024 έως 30-9-2024

Ο πρόεδρος της ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης παίρνει τον λόγο.

Αγαπητοί φίλοι - εκπρόσωποι των σωματείων της ΕΟΧΑ,

Έχω την χαρά ακολουθώντας την προβλεπόμενη σειρά των θεμάτων της Γενικής μας Συνέλευσης, να παρουσιάσω, όσο πιο περιληπτικά μπορώ τα πεπραγμένα του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας για την περίοδο 1-1-2023 έως 31-10-2024 που ήταν χρονιές με αρκετές δυσκολίες, αλλά και πολλές ιδιαίτερα ευχάριστες στιγμές.

Θα παρουσιάσουμε τον διοικητικό απολογισμό από 1-1-2023 μέχρι σήμερα και στην συνέχεια τον οικονομικό και τον αγωνιστικό απολογισμό για το 9μηνο το 2024. Θυμίζω ότι οικονομικό και αγωνιστικό απολογισμό του 2023 είχαμε δει στην Τακτική γενική Συνέλευση του Απριλίου.

Επειδή στην πορεία των εργασιών της Γενικής μας Συνέλευσης και λόγω των αρχαιρεσιών μας, προβλέπεται να γίνει μια παρουσίαση (απολογισμός) που θα αφορά

στο σύνολο της τετραετίας 2021-2024 και προκειμένου να μην κουράσουμε, θεωρώ λογικό, ότι οι απολογισμοί μας (όπως τους ανέφερα πιο πάνω) θα πρέπει να είναι σύντομοι και να περιοριστούν στα τυπικά και απαραίτητα, προκειμένου να ψηφιστούν και να συνεχίσουμε στα υπόλοιπα.

Θα παρουσιάσω αρχικά τον Οικονομικό (ταμειακό) Απολογισμό του Δ.Σ. για το 9μηνο του έτους 2024 και στην συνέχεια τον Διοικητικό, ενώ τον Αγωνιστικό Απολογισμό θα σας παρουσιάσει επίσης συνοπτικά ο Τεχνικός Διευθυντής της Ομοσπονδίας μας ο κ. Τσουρέκας.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Σε ότι αφορά στον Οικονομικό Απολογισμό και πέρα από τα καθαρά λογιστικά δεδομένα τα οποία έχετε ήδη λάβει σαν αναλυτική ενημέρωση και παρουσιάζονται επίσης στην οθόνη, θα σταθώ σε κάποια σημαντικά σημεία.

Η τακτική επιχορήγηση από την ΓΓΑ του έτους 2024 αυξήθηκε σε σχέση με εκείνη του 2023 από τις 116.000 € στις 140.046 €, όμως η επιχορήγηση αυτή καλύπτει πολύ μικρό μέρος του συνόλου των εσόδων μας.

Το ιδιαίτερα θετικό αυτής της χρονιάς είναι ότι η ειδική επιχορήγηση που προέρχεται από την φορολόγηση του στοιχήματος, φέτος σχεδόν διπλασιάστηκε φτάνοντας στα 210.724 €. Θέλω να διευκρινίσω ότι η επιχορήγηση αυτή αφορά σε δαπάνες για τις εθνικές ομάδες και ακολουθεί τις δαπάνες αυτής της κατηγορίας που είχαμε την προηγούμενη χρονιά, σε συνδυασμό με τις διακρίσεις των αθλητών μας στους διεθνείς αγώνες.

Θεωρητικά το συνολικό ποσό από επιχορηγήσεις βελτιώνει τα δεδομένα ανεβάζοντας το ποσοστό τους επί του συνόλου των εσόδων του 9μήνου στο 41% .

Βέβαια σε ένα βαθμό και αυτό που ακούγεται ευχάριστο, δεν είναι ακριβές αφού στα συνολικά έσοδα των 641.000 που αναφέρονται, δεν περιλαμβάνεται το σύνολο της επιχορήγησης των διεθνών ομοσπονδιών που μας έχουν ήδη εγκριθεί για το 2024, αλλά μόνο τα ποσά που έχουν εισπραχτεί, ενώ υπάρχουν ποσά που παραμένουν στην διάθεσή μας στους αντίστοιχους λογαριασμούς μας. Αυτά είναι περίπου 300.000€ στον λογαριασμό μας στην FIS και περίπου 40.000€ σε εκείνον της IBU.

Παρόλα αυτά ακόμα και με αυτό το ποσοστό δεν έχουμε φτάσει σε δίκαιο αποτέλεσμα αφού η ΕΟΧΑ ενώ βρίσκεται ψηλά στην κατάταξη των 30 ολυμπιακών ομοσπονδιών, το επίπεδο της τακτικής μας επιχορήγησης είναι πολύ χαμηλό.

Όπως κάθε χρόνο λοιπόν τα σημαντικότερα έσοδα του απολογισμού μας, προήλθαν από τις επιχορηγήσεις που έλαβε η ΕΟΧΑ από τις παγκόσμιες ομοσπονδίες περίπου το 52,5% και μάλιστα πολύ σημαντικά αυξημένο σε σχέση με το 2023.

Θέλω να παρακαλέσω όλους να καταγράψετε την τεράστια αύξηση της επιχορήγησης από την FIS και την IBU, που είναι αποτέλεσμα ενός συνδυασμού προσπαθειών και χειρισμών που όλοι μαζί έχουμε κάνει.

Ως επίσης σημαντικό στοιχείο στο κλάδο των εσόδων θα σημειώσουμε τα έσοδα που προέρχονται από τις κάθε είδους επιχορηγήσεις της Ε.Ο.Ε. και της Δ.Ο.Ε. και πρέπει στο σημείο αυτό να σημειωθεί ότι μεγάλο μέρος - περίπου 55.000 € - αφορούν στις υποτροφίες που έλαβαν ως σήμερα οι 6 αθλητές μας που είχαν ενταχθεί στο σχετικό πρόγραμμα. Είναι λοιπόν φανερό ότι και στον τομέα της οικονομικής μας υποστήριξης από την Ολυμπιακή Επιτροπή τα αποτελέσματα είναι πολύ θετικά, κάτι που οφείλεται σε πολύ μεγάλο βαθμό στις προσπάθειες και την επιμονή του εκπροσώπου μας στην Ε.Ο.Ε. του κ. Γυρούση όπως κι ο ίδιος θα αναλύσει αμέσως μετά.

Στα έξοδα του 2024 για μια ακόμα φορά ο μεγαλύτερος όγκος των δαπανών (το 80%) αφορά στις Εθνικές Ομάδες και την Ανάπτυξη. Αφορά δηλαδή στον ουσιαστικό

σκοπό της Ομοσπονδίας που δεν είναι άλλος από τα φυτώρια, τους αθλητές και κυρίως τις εθνικές μας ομάδες.

Μόλις το 20% των δαπανών μας αφορά σε λειτουργικά και διοικητικά έξοδα γεγονός που αποδεικνύει την «σφιχτή» διαχείριση που ασκείται από το Δ.Σ.

Μάλιστα σε αυτά τα ποσά περιλαμβάνονται και αποτελούν το 5,5% του συνόλου των διοικητικών δαπανών, τα ποσά που έλαβαν τα σωματεία (όλοι εσείς) μετά από απόφαση του ΔΣ, ως επιχορήγηση για την κάλυψη αμοιβών προπονητών. Θυμίζω ότι τα σωματεία δεν έχουν λάβει επιχορήγηση από την Ομοσπονδία εδώ και περισσότερα από 15 χρόνια.

Κλείνοντας το οικονομικό σκέλος ενημερώνω ότι το υπόλοιπο ταμείου της 30-9-2024 ήταν **154.197,90 €** πλέον των χρημάτων που όπως είπα παρέμεναν διαθέσιμα στον λογαριασμό μας της FIS και ξεπερνούσαν τις 300.000 € και της IBU περίπου 40.000€.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	Αναπροσαρμοσμ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜ ΟΣ 2024	ΙΣΟΖΥΓΙΟ 30/9/2024	
			ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝ ΤΑ	ΕΙΣΠΡΑΚΤ ΕΑ
.0103	Έσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (τακτικός προϋπολ)	140.046,00	53.864,00	
0103B	ΓΓΑ ΑΠΟΖΗΜ ΕΙΔ.ΣΚΟΠ. ΑΘΛΗΤ	210.724,00	210.724,00	
.0104	Έσοδα από Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή ΕΟΕ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ	70.000,00	54.624,73	
.0105	Έσοδα από χορηγίες & ενισχύσεις	20.000,00	10.000,00	
.0106	έσοδα από Διεθνείς Ομοσπονδίες και Οργανωτικές Επιτροπές	356.000,00	321.852,25	
.0107	Έσοδα από τόκους καταθέσεων	300,00		
.0108	Έσοδα από συνδρομές μελών	4.000,00	1.710,00	
.0113	Ασφάλιστρα αθλητών - τριών	25.000,00	23.667,99	
.0114	Λοιπά έσοδα με ανάλυση: <i>Διάφορα έσοδα</i>	<i>2.567,16</i>	3.532,75	

	Ανόργανα έσοδα	3.000,00	1.254,67	
	παρεπόμενες δραστηριότητες	-		
	Απαιτήσεις διάφορες	500,00	-	
	Συνδρομές σωματείων για αγώνες	280,00	280,00	
	<i>SXOLH PROPONHTVN</i>	27.500,00	28.100,00	
.0115	Ταμειακό Υπόλοιπο 31/12/2023	40.082,84	40.082,84	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ :	900.000,00	749.693,23	-

ΕΞΟΔΑ	0200 - II	2024
--------------	------------------	-------------

ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024	ΙΣΟΖΥΓΙΟ 30/9/2024	
			ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ	ΠΛΗΡΩΤΕΑ
.0210	A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ			
.0211	Μισθοδοσία μονίμου προσωπικού	63.000,00	53.476,24	
.0213	Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία κλπ.			
0214	Αμοιβές ελεύθ. Επαγγελματιών για προσφ.υπηρ.	6.000,00	4.960,00	
0214B	<i>Αμοιβές ελεύθ. Επαγγελματιών για προσφ.υπηρ.ΠΑΡΕΛΘ.ΧΡΗΣΗΣ</i>	<i>3.000,00</i>	<i>1.440,00</i>	
.0215	Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. (εργοδ.εισφ)	14.100,00	11.148,79	
.0216	Φόροι - Τέλη	200,00	1.935,48	
<i>.0216</i>	<i>Φόροι - Τέλη ΠΑΡΕΛΘ.ΧΡ.</i>			
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ	86.300,00	72.960,51	

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ		
	.0230	B.	
	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ	ΔΑΠΑΝΕΣ	

.0231	Ενοίκια (Γραφείων & χώρων Διοίκ-ασφαλ)	9.000,00	5.562,00	
.0232	Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη-Κοινόχρηστα	5.000,00	2.429,38	
0232	<i>εξοδα parlθ.χρ</i>	<i>500,00</i>	<i>114,38</i>	
.0233	Τηλέφωνα	5.000,00	2.996,70	
0233	<i>εξοδα parlθ.χρ</i>	500,00	231,99	
.0234	Συνεδριάσεις Δ.Σ.- Γεν. Συνελεύσεις	10.000,00	5.072,55	
0234 β	Συνεδριάσεις Δ.Σ.- Γεν. Συνελεύσεις παρελθούσης χρήσης	500,00	139,90	
.0235	Συνέδρια-Επιτροπές εξωτερικού	10.000,00	8.074,55	
.0235 β	Συνέδρια-Επιτροπές εξωτερικού			
.0236	Εντυπα-Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας	1.500,00	615,84	
.0237	Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις-Γραφ.Τύπου	12.500,00	12.037,31	
.0238	Εξοπλισμός γραφείων	1.800,00	1.310,44	
.0238 Β	Εξοπλισμός γραφείων	200,00	99,20	
.0239	Δημοσιεύσεις-Διαφημίσεις-Εκδόσεις-Συνδρομές-τραπεζικά	3.500,00	2.277,92	
.0240	Μηχανοργάνωση (εξοπλισμός-προγράμματα)	2.500,00	627,58	
.0241	Λοιπά αναλώσιμα υλικά	200,00		
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ	62.700,00	41.589,74	-

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024	ΙΣΟΖΥΓΙΟ 30/9/202	
			ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ	ΠΛΗΡΩΤΕΑ
	.0250 ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ			
.0251	Αμοιβές Προπον.-Τεχνικ.συμβούλων	82.000,00	68.090,41	
.0251	<i>Αμοιβές Προπον.-Τεχνικ.συμβούλων</i>			
.0252	Παροχές αθλητών (οδοιπορ.-επιβραβ.)	38.000,00	40.963,72	
	ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΕΟΕ		54.624,73	

0252B	Παροχές αθλητών παρελθ.χρησης	2.500,00		
0253	ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ... (ΑΝΑΛΥΣΗ)	190.000,00	50.275,09	
	ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ			
	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ		636,89	
	ΕΞΟΔΑ ΑΥΤ/ΤΩΝ(ασφαλ/τελη/ παραβ/σερβις)		2.230,12	
0253B	ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ (ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΛΥΣΗ)	5.000,00	5.381,25	
.0254	ΝΟΣΗΛΕΙΑ/ΕΡΓΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΑΝΑΛΥΣΗ)	15.000,00	1.921,13	
0255B	Επιστημονική υποστήριξη(Νοσήλεια-γιατροί- έλεγχος-εξετ-φυσιοθ)ντοπινγκ-			
	ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ..... (ΑΝΑΛΥΣΗ):			
	ΚΑΤΑΒΑΣΕΙΣ:	66.000,00	17.260,44	
	FREE STYLE-ΑΛΜΑ- ΜΙΝΙΟΣΑΝΙΑ Δ.	17.000,00	14.497,37	
	ΔΡ. ΑΝΤΟΧΗΣ:	15.000,00	1.826,26	
	ΔΙΑΘΛΟ:	63.500,00	63.306,54	
	ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΑ:	25.000,00	3.892,69	
	ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ (ΕΝΟΙΚ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ)	3.000,00	2.230,12	
	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ	1.000,00	639,79	
	ΣΥΝΟΛΟ ΚΩΔΙΚΟΥ 255 :	190.500,00	103.653,21	
0256	γ) ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΞΩΤ.παρελθούσης χρήσης	8.000,00	5.592,81	
	ΣΥΝΟΛΟ ΚΩΔΙΚΟΥ 255B+Γ			
0257	ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ			
0257	ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΑΘΛΗΤΩΝ - ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ	25.000,00	12.791,01	
0258	ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΟΡΓΑΝΑ	22.000,00	3.613,18	
	VAN ΕΟΧΑ		1.490,00	
0258β	ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ - ΟΡΓΑΝΑ παρελθούσης χρήσης	2.000,00	507,82	

0259	ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ	10.000,00		
	ΣΥΝΟΛΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(250) ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ :	590.000,00	351.771,37	-
Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣ 2024	Πληρωθέντα	πληρωτέα
0260 ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΕΝΩΣΕΩΝ-ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ				
0261	ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΕΝΩΣΕΩΝ			
0262	ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ	20.000,00	35.725,00	

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣ Σ 2024	Πληρωθέντα	πληρωτέα
0270 - ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ				
0271	ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ- ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	32.000,00	19.117,98	
0272	ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡ-ΔΙΑΣΥΛ- ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΠΡΩΤΑΘ (ΑΝΑΛ)			
	ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΧΙΟΝΟΝΙΦΑΔΑΣ:	-		
	ΚΑΤΑΒΑΣΕΙΣ ΣΥΝΟΛΟ :	10.000,00	1.513,45	
	ΧΙΟΝΟΣΑΝΙΔΑ - FREE STYLE ΣΥΝΟΛΟ :	2.000,00		
	ΔΡ. ΑΝΤΟΧΗΣ /ROLLER ΣΥΝΟΛΟ :	2.000,00	262,16	
	ΔΙΑΘΛΟ ΣΥΝΟΛΟ :	4.000,00		
	ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΑ :	15.000,00		
	ΕΞΟΔΑ ΑΥΤ/ΤΩΝ ΓΙΑ ΑΓΩΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ	4.000,00	2.230,12	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΩΝΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 0272 :	37.000,00	4.005,73	
0272 Β	ΕΞΟΔΑ ΕΣΩΤΕΡ.ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ παρελθούσης χρήσης	1.000,00	810,82	
0273	ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΣΤΕΛΕΧΩΝ	2.000,00	2.883,19	
0274	ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ	10.000,00	26.458,01	
0275	ΥΛΙΚΟ ΑΝΑΠΤ	20.000,00	10.951,65	
0276	ΕΞΟΔΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	20.000,00	9.771,41	
0276 β	ΕΞΟΔΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ παρελθούσης χρήσης	1.000,00	347,55	
	ΣΥΝΟΛΑ :	123.000,00	74.346,34	-

0279	ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕσωΤΕΡΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ..... (ΑΝΑΛΥΣΗ)	18.000,00	19.102,37	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ	900.000,00		
	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ 30/9/2024		154.197,90	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	900.000,00	749.693,23	-

Ο κ. Νικητίδης συνεχίζει με τον Διοικητικό απολογισμό.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Συνεχίζουμε με τον Διοικητικό Απολογισμό 2023 και 2024

Θα πρέπει να αναφερθώ στην λειτουργία των διοικητικών οργάνων της Ομοσπονδίας και τις αποφάσεις που λήφθηκαν σε καθεμιά από τις συνεδριάσεις κλπ. όμως όλα αυτά τα στοιχεία είναι στην διάθεση όλων και κατά συνέπεια προκειμένου να μην κουράσω θα περιοριστώ στο να αναφέρω ότι σε αυτούς τους 22 μήνες έγιναν συνολικά 35 συνεδριάσεις του Δ.Σ. μαζί με την χθεσινή.

Οι 31 συνεδριάσεις από αυτές, έγιναν κυρίως με τηλεδιάσκεψη (κάποιες μονοθεματικές με ηλεκτρονική αποστολή) και μόνο οι 4 έγιναν δια ζώσης.

Με αυτή την ηλεκτρονική μέθοδο συνεδριάσεων, χάσαμε μεν την ευχαρίστηση της ζωντανής συνάντησης μεταξύ των μελών του Δ.Σ., ωφελούμαστε όμως από το γεγονός ότι έτσι δεν υπάρχουν δαπάνες για μετακινήσεις κλπ και έτσι εξοικονομούνται χρήματα που διοχετεύονται σε πραγματικό αθλητισμό.

Επιπλέον - εκτός των συνεδριάσεων του ΔΣ - έγιναν και 8 συνεδριάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής, προκειμένου να αντιμετωπιστούν και να ληφθούν αποφάσεις για τρέχοντα και επείγοντα θέματα, της δικής της αρμοδιότητας.

Θέλω στο σημείο αυτό να τονίσω ιδιαίτερα το γεγονός ότι όλες ανεξαιρέτως οι αποφάσεις που έχουν ληφθεί από το ΔΣ και την ΕΕ, έχουν ληφθεί ομόφωνα, γεγονός που απηχεί την εξαιρετική συνεργασία μεταξύ όλων των μελών. Επίσης θέλω να τονίσω ότι είναι απειροελάχιστες οι απουσίες των 13 μελών του ΔΣ από συνεδριάσεις ενώ σχεδόν σε όλες τις συνεδριάσεις συμμετείχαν και κάποια από τα αναπληρωματικά μέλη, παρά το γεγονός ότι δεν έχουν την «θεσμική» υποχρέωση.

Θα αναφέρω εδώ και την αντικατάσταση του κ. Μπάκα ο οποίος για λόγους προσωπικών υποχρεώσεων παραιτήθηκε τον Ιούνιο του 23, έχοντας παράξει σημαντική δουλειά για την ΕΟΧΑ. Αντικαταστάθηκε από την κα Γκρίση που ήταν η πρώτη επιλαχούσα, η οποία ανέλαβε άμεσα την αρμοδιότητα των para winter sports που στο μεταξύ είχαν ανατεθεί διεθνώς στην FIS και κατά συνέπεια κατά κάποιο βαθμό, στην ΕΟΧΑ για την χώρα μας.

Θα σταθώ σε κάποια σημεία που κατά την άποψή μου είναι πολύ σημαντικά και πρέπει να σημειωθούν.

1. το διάστημα αυτό τρέξαμε την μεγαλύτερη διαδικασία που έχει γίνει ποτέ, για Σχολές Προπονητών και σε χρόνο ρεκόρ κυριολεκτικά - αφού το ΦΕΚ ίδρυσης της σχολής δημοσιεύτηκε στις 26-9-2023 και σήμερα -μόλις 12 μήνες μετά - απονέμουμε τα πτυχία σε όλους τους σπουδαστές. Πρόκειται για την Σχολή Β' κατηγορίας Χιονοδρομίας και τις Σχολές Γ' κατηγορίας για Χιονοδρομία, Καλλιτεχνικό Πατινάζ και Χόκεϊ. Έτσι εκτός από το ότι δίνονται εφόδια επαγγελματικά σε παλιούς αθλητές μας, επιπλέον δίνονται κυρίως περισσότερες δυνατότητες στα σωματεία να βρουν νόμιμους επαγγελματίες προπονητές και να καλύψουν τις απαιτήσεις της

νομοθεσίας που εκτός των άλλων αφορούν και στην αθλητική τους αναγνώριση και άρα την νομιμότητα της λειτουργίας τους.

2. Ως αναπληρωματικό μέλος – εκπρόσωπο των αθλητών, είχαμε επιλέξει τον κ. Σωτήρη Πατσαλά προκειμένου μέσω της συμμετοχής του, να εκπροσωπηθεί το άθλημα του Χόκεϊ. Ο Σωτήρης έκανε μια εξαιρετικά σημαντική δουλειά σε οργανωτικό επίπεδο όπως και στις επαφές με την αντίστοιχη διεθνή ομοσπονδία. Αποτέλεσμα αυτής της δουλειάς ήταν να εγκριθεί η συμμετοχή ελληνικής εθνικής ομάδας στο Διεθνές Αναπτυξιακό Πρωτάθλημα του 2023. Ήταν μια πολύ μεγάλη πρόκληση και ταυτόχρονα ένα πολύ δύσκολο εγχείρημα αν αναλογιστεί κανείς ότι μια τέτοια ομάδα αποτελείται συνολικά από τουλάχιστον 25-26 ανθρώπους (αθλητές, τεχνικούς κλπ) με ό,τι αυτό συνεπάγεται σχετικά με το ύψος της απαιτούμενης δαπάνης.

Στο σημείο εκείνο είχα την χαρά να επικοινωνήσω με τον κ. Γιάννη Κούφη παλιό παίκτη του Χόκεϊ στην Ελλάδα και πλέον κάτοικο Σικάγο και ιδιοκτήτη ομάδας χόκει εκεί, ο οποίος έχει ένα μοναδικό πάθος για την ανάπτυξη του ελληνικού χόκει και την εμφάνιση εθνικής ομάδας διεθνώς. Τρέξαμε οι τρεις μας όλες τις διαδικασίες. Ο κ. Κούφης κινητοποίησε ένα αμερικανό και 2 ελληνο-αμερικανούς προπονητές, κάναμε τρία (ένα στην Αθήνα και ένα στην Σόφια) με συμμετοχή περισσότερων από 40 αθλητών ώστε να γίνει η επιλογή των 20-22 που τελικά συμμετείχαν. Τρέξαμε επίσης μια προσπάθεια συγκέντρωσης των περίπου 50.000 € που απαιτούσε η συμμετοχή για δαπάνες και η ομάδα βρέθηκε στην Μπρατισλάβα για τις περίπου 8-10 μέρες του τουρνουά. Τα χρήματα αυτά συγκεντρώθηκαν από χορηγίες κυρίως προσωπικές (εννοώ όχι από εταιρίες) και προήλθαν κυρίως από την Αμερικανική Ομογένεια που κίνησε ο Γιάννης Κούφης.

Παράγωγο αυτής της προσπάθειας είναι και η μετακίνηση 2 παικτών μας στην Αμερική όπου ήδη έχουν υπογράψει κάποια συμβόλαια και ξεκινούν την παρουσία τους στις μεσαίες κατηγορίες του Αμερικάνικου Χόκει. Και προφανώς έπεται συνέχεια.

3. Ένα σημείο -πολύ σημαντικό- θεωρώ ότι είναι το γεγονός ότι σε συνέχεια σχετικών χειρισμών μας, ξαναβρεθήκαμε ως μέλος του SES (το αναπτυξιακό κομμάτι των μικρών χιονοδρομικών χωρών) κάτι που μας δίνει ακόμα περισσότερες αναπτυξιακές δυνατότητες, ακόμα πιο πολλές διοργανώσεις και φυσικά περισσότερα χρήματα.

4. Το επίπεδο των Δημοσίων Σχέσεων της Ε.Ο.Χ.Α. είναι πολύ ψηλά. Με τις συνεχείς προσωπικές συναντήσεις, συζητήσεις και ανταλλαγή απόψεων με τις ηγεσίες των διεθνών ομοσπονδιών στις οποίες συμμετέχουμε, θεωρώ ότι μας παρέχεται η μεγαλύτερη υποστήριξη που υπήρξε ποτέ από αυτές προς την Ομοσπονδία μας.

Να σημειώσω εδώ ότι εκτός της επιχορήγησης που λαμβάνουμε μας εγκρίθηκε ποσό έκτακτο μέρος από τα διαφημιστικά δικαιώματα της ΦΙΣ περίπου 135.000 € που ήδη βρίσκονται στον λογαριασμό μας εκεί.

Κάτι ανάλογο γίνεται με την IBU όπου μέσω προγραμμάτων λαμβάνουμε πολύ σημαντικά ποσά

5. Με τον κ. Σμυρναίο κάνουμε μια μεγάλη προσπάθεια να κρατηθούν ζωντανά τα αθλήματα του Πάγου. Δυστυχώς η έλλειψη παγοδρομίου κάνει τα σχετικά θέματα πολύ δύσκολα. Όμως και σε αυτό το επίπεδο συζητάμε με επιχειρηματίες και φορείς για να δρομολογηθεί η κατασκευή παγοδρόμιου και τολμώ να πω ότι πλέον έχω αρχίσει να βλέπω ότι υπάρχει ελπίδα, μετά από συζητήσεις που έχουμε κάνει με τον Περιφερειάρχη Αττικής και κάποιους Δημάρχους του Λεκανοπεδίου. .

Για το Καλλιτεχνικό Πατινάζ τα πράγματα πήγαν αρκετά καλά, αφού η επιλογή μας να εστιάσουμε σε κάποιες αθλήτριες αποδείχτηκε πολύ καλή. Θα δείτε στον αγωνιστικό απολογισμό κάποιες πολύ θετικές εξελίξεις. Έχουμε πολλά βήματα ακόμα αλλά είμαι αισιόδοξος ότι είμαστε σε καλό δρόμο και για τα αθλήματα του Πάγου.

Πολύ σύντομα θα αναφερθώ σε μερικές ενέργειες που θεωρώ επίσης σημαντικές. Είχαμε την χαρά για το 2024 μετά από πολύ προσωπική προσπάθεια του Αντιπροέδρου Αλπικών του κ. Μαρμαρέλη να υπογράψουμε μια σύμβαση χορηγίας με την Ελληνική αντιπροσωπεία της AUDI που στήριξε το φετινό πρωτάθλημά μας. Δυστυχώς λόγω κυρίως των κακών συνθηκών χιονιού που περιόρισαν την επισκεψιμότητα στα χιονοδρομικά κέντρα, η απόδοση της χορηγίας τους δεν ήταν αυτή που περίμεναν και σε συνδυασμό με την αντικατάσταση του υπεύθυνου marketing της εταιρείας, αποφασίσανε να μην συνεχίσουν. Πλέον δουλεύουμε στην κατεύθυνση άλλων πιθανών χορηγών και ελπίζω ότι θα ευοδωθεί η προσπάθεια.

Κλείνοντας το κομμάτι του Διοικητικού Απολογισμού για να περάσουμε στον αγωνιστικό απολογισμό τον οποίο θα κάνει ο Τεχνικός Διευθυντής της Ομοσπονδίας ο κ. Τσουρέκας, θα πω μόνο ότι το Διοικητικό συμβούλιο της Ομοσπονδίας ήδη έχει ξεκινήσει τον σχεδιασμό για την νέα περίοδο, με νέες καινοτόμες ιδέες και προτάσεις για να πάμε τα αθλήματα μας ακόμα πιο ψηλά. Με αυτόν τον σχεδιασμό ως παρακαταθήκη θα ξεκινήσει το νέο Δ.Σ. που θα προκύψει από τις σημερινές εκλογές μας.

Σας ευχαριστώ και δίνω τον λόγο στον Τίμο για τον Αγωνιστικό Απολογισμό 2020-24.

Ο κ. Τσουρέκας αναφέρει ότι στο Εθνικό Πρωτάθλημα οι παράγοντες επίδρασης της περιόδου ήταν

- Νέο νομοθετικό πλαίσιο της ΓΓ Αθλητισμού
- Η Πανδημία
- Έλλειψη χιονιού
- Η οικονομική κρίση
- Η πενιχρή οργάνωση και λειτουργία των Χ/Κ

Και οι κύριες πολιτικές που ακολουθήθηκαν ήταν

- Προσαρμογή στο νέο νομοθετικό πλαίσιο της Γ.Γ. Αθλητισμού
- Ανανέωση κανονισμών αγώνων (ΚΑΧ)
- Αναβάθμιση εξοπλισμού αγώνων
- Σταθεροποίηση και εξορθολογισμό προγράμματος αγώνων και κανονισμών οργάνωσης
- Επένδυση στην προβολή των αγώνων
- Εισαγωγή προαγωνιστικών αγώνων
- Αναβάθμιση θεσμού θερινών αγώνων
- Αύξηση προϋπολογισμών εθνικού πρωταθλήματος
- Οικονομική ενίσχυση των αγώνων από εξωτερικούς παράγοντες
- Επιμόρφωση στελεχών και κριτών
- Άμεση συνεργασία της ΕΟΧΑ με τα Χ/Κ
- Αναβάθμιση του ρόλου των σωματείων

Στις Εθνικές ομάδες, οι κύριες πολιτικές ήταν

- Αύξηση του αριθμού των προπονητών
- Οργάνωση και υποστήριξη των ομάδων σε επαγγελματικά πλαίσια
- Συμμετοχή σε όλες τις μεγάλες διοργανώσεις
- Συμμετοχή στα αναπτυξιακά προγράμματα των διεθνών ομοσπονδιών
- Κίνητρα στους αθλητές

- Πολλαπλασιασμός του προϋπολογισμού

Για το 2024, ο κ. Τσουρέκας παρουσιάζει τον εξής πίνακα με τις συμμετοχές αθλητών στα αλπικά

Πίνακας Ι. Αριθμός αθλητών σωματείων

A/A	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	ΠΑΓ	ΠΑΜ	Π1	Κ1	Π	Κ	Ε	Ν	ΝΓ	ΝΑ	Γ	Α	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΕΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ	9	17	5	7	3	4	3	1	1	1		1	52
2	Ε.Ο.Σ ΒΟΛΟΥ		4	7	2	6	6	2		4	3	1	1	36
3	ΣΧΟ ΕΣΠΕΡΟΣ	2	12	3	4	4	4	3		1	1		1	35
4	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	4	8	3	2	2	2						2	23
5	ΕΧΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ		7	4	6	1		1		1			1	21
6	ΣΧΟ ΑΡΑΧΩΒΑΣ	1	5	2		2	3	3	1		1		3	21
7	Ε.Ο.Σ ΑΘΗΝΩΝ	1	6	6	3	1	2							19
8	ΕΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	3	4		4	1	3	2	2					19
9	ΣΟΧ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	4	1		5	3	1	2	1					17
10	ΣΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ		2	3		5	4		1					15
11	Ε.Ο.Σ. ΝΑΟΥΣΑΣ	1	4	3	2	2	2		1					15
12	ΣΑΧΟΠ		3	1	1		1	1		2	1		2	12
13	ΜΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ	2	6	1	2								1	12
14	ΕΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ		2	2	1		3	1		2				11
15	ΣΧΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	4		1	2		1						1	9
16	ΕΟΣ ΠΑΤΡΩΝ	2		1			2		3			1		9
17	ΟΧ ΕΔΕΣΣΑΣ	3		3		1	1							8
18	ΑΛΠΙΣ		1	2		1	1	1			2			8
19	ΣΧΟ ΔΑΥΛΕΙΑΣ			4		2		2						8
20	ΣΧΟ ΙΤΕΑΣ ΚΙΡΡΑΣ	1	4			3								8
21	ΕΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ	3	1	1										5
22	ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡ				3						1			4
23	ΕΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ			1			1				1			3
24	ΕΟΣ ΣΕΡΡΩΝ	1	1		1									3
25	ΕΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ			2		1								3
26	ΕΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ							1					1	2
27	ΜΟΤΙΟΝ				1									1
28	ΕΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ										1			1
29	ΑΣΥΔ			1										1
	ΣΥΝΟΛΟ	41	88	56	46	38	41	22	10	11	12	2	14	381

- Συνολικά 18 σωματεία, δύο περισσότερα από το 2023, κέρδισαν κάποιο μετάλλιο στους αγώνες του εθνικού πρωταθλήματος όλων των κατηγοριών. Αναλυτικότερα:
 - Έντεκα (11) σωματεία κέρδισαν μετάλλιο στις κατηγορίες ΠΑΜ-ΠΑΓ ένα λιγότερο από το 2023
 - Δέκα (10) στις κατηγορίες Π-Κ όσα και το 2023.
 - ενώ στις κατηγορίες ΑΓΕΝ δώδεκα (14) σωματεία κέρδισαν μετάλλιο, τρία περισσότερα από το 2023
 - Να τονιστεί ότι έξι (6) σωματεία κέρδισαν μετάλλιο σε όλες τις κατηγορίες.
 - Ο ΕΟΣ Βόλου ήταν το σωματείο με την μεγαλύτερη συγκομιδή μεταλλίων στο σύνολο των κατηγοριών λαμβάνοντας συνολικά 34 (29%) μετάλλια, ενώ είχε τα περισσότερα μετάλλια στις κατηγορίες Π-Κ και ΑΓΕΝ.

- Στη δεύτερη θέση με 15 (13%) μετάλλια, ακολούθησε ο ΣΧΟ Έσπερος που είχε την μεγαλύτερη συγκομιδή στις κατηγορίες ΠΑΜ ΠΑΓ.
- Τρίτος κατετάγη ο ΕΟΣ Λάρισας 13 (11%), είχε την μεγαλύτερη συγκομιδή στις κατηγορίες Π-Κ

Στα Βόρεια Αθλήματα:

Πίνακας III .Αριθμός μεταλλίων

Α/Α	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	ΠΑΜ-ΠΑΓ				Π-Κ				ΑΓΕΝ				ΓΕΝ ΣΥΝΟΛΟ
		I	II	III	ΣΥΝΟΛΟ	I	II	III	ΣΥΝΟΛΟ	I	II	III	ΣΥΝΟΛΟ	
1	ΕΟΣ ΒΟΛΟΥ		1	1	2	3	4	4	11	1	8	3	21	34
2	ΣΧΟ ΕΣΠΕΡΟΣ	1		3	4	4			4	1	2	4	7	15
3	ΕΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ		3		3	2	6		8	1	1		2	13
4	ΕΧΟΣ ΛΙΒ	1	1	1	3		1	3	4		2	1	3	9
5	ΑΡΑΧΩΒΑΣ	1			1	1	1	2	4	1		1	2	7
6	ΕΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ							4	4	1	1	1	3	7
7	ΕΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	4			4		1	1	2					6
8	ΑΛΠΙΣ	1			1	2			2			1	1	5
9	ΣΑΧΟΠ						2	1	3		1	1	2	5
10	ΚΑΣΤΟΡΙΑ									2	1		3	3
11	ΕΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟ	Υ				2			2					2
12	ΕΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ									1		1	2	2
13	ΠΑΝΣΕΡΑΙΚΟΣ											1	1	2
14	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ		2	1	3							1	1	2
15	ΕΟΣ ΣΕΡΡΩΝ		1	1	2									2
16	ΕΟΣ ΠΑΤΡΩΝ											1	1	1
17	ΣΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ											1	1	1
18	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ			1	1									1

Στη χιονοσανίδα/ελεύθερο σκι:

Α/Α	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	Γ	Α	Ν	Ε	Π	Κ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Ο.Χ. ΕΔΕΣΣΑΣ		2	1	2	1	3	9
2	ΑΛΜΩΠΙΑ			1	1	1	1	4
3	ΕΧΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ			1	1	1		3
4	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ				2			2
5	ΕΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ		1					1
6	ΙΡΒΙΣ				1			1
7	ΠΑΝΣΕΡΑΙΚΟΣ						1	1
8	ΦΛΑΜΟΥΡΙΑ			1				1
9	ΚΑΣΤΟΡΙΑ			1				1
10	ΣΧΟ ΕΣΠΕΡΟΣ		1					1
	ΣΥΝΟΛΑ		4	5	7	3	5	24

Συνολικά επτά (7) σωματεία κέρδισαν κάποιο μετάλλιο στους αγώνες του εθνικού πρωταθλήματος **Χιονοσανίδας** όλων των κατηγοριών.

Ο ΟΧ Έδεσσας κέρδισε τα περισσότερα μετάλλια σε ποσοστό 43% (13 μετάλλια).

Δεύτερος σε συγκομιδή βαθμών είναι ο ΧΟΣ Γρεβενών 20% (6 μετάλλια, 5 χρυσά)

Στο **ελεύθερο σκι** αθλητές έξι (5) σωματεία κέρδισαν μετάλλιο με τον

ΟΧ Έδεσσας να έχουν το υψηλότερο ποσοστό (60%) στο σύνολο των μεταλλίων και να ακολουθεί ο ΠΑΣ Φλαμουριάς με ποσοστό 27% (4 μετάλλια)

Στην παγοδρομία:

- Πραγματοποιήθηκε ένα τουρνουά στο καλλιτεχνικό πατινάζ
- Συμμετείχαν 70 περίπου αθλητές/τριες όλων των κατηγοριών από τρία σωματεία
- Χόκει: συμμετοχή 40 αθλητών σε διεθνή τουρνουά και δοκιμαστικά

Τον λόγο στη συνέχεια παίρνει ο έφορος υλικού κ. Χρήστος Ζαβός και παρουσιάζει τον απολογισμό υλικού:

ΕΟΧΑ – ΑΠΟΘΗΚΗ – ΑΛΜΥΡΟΣ (08.2024)

Δίχτυα/Κοντάρια :

1. Δίχτυα Μπλε Μεγάλα (15μ.) 24 τμχ
2. Δίχτυα Κόκκινα Μεγάλα (20μ.) 06 τμχ
3. Δίχτυα Κόκκινα Μεγάλα (15μ.) 21 τμχ
4. Δίχτυα Μπλε Μεγάλα (χωρίς παλούκια) 02 δέματα
5. Δίχτυα Κόκκινα Μεγάλα (χωρίς παλούκια) 02 δέματα
6. Δίχτυα Κόκκινα κοντά 21 τμχ
7. Δίχτυα Κόκκινα κοντά (χωρίς παλούκια) 13 δέματα
8. Μπλε κοντάρια Liski μεγάλα (για δίχτυα) 83 τμχ
9. Κόκκινα κοντάρια Liski μεγάλα (για δίχτυα) 76 τμχ
10. Κόκκινα κοντάρια SPM κοντά (για δίχτυα) 69 τμχ
11. Κόκκινα κοντάρια Liski κοντά (για δίχτυα) 21τμχ
12. Κοντάρια μεσαία (μεταλλ. βάση) 30 τμχ (μπλε-κόκκινα)
13. Κοντάρια κοντά (μπλε με θήκες σύνδεσης) 58 τμχ

Πόρτες :

1. ΑΓΕΝ C6 (φούντα) **196** τμχ
2. Π-Κ C27 (φούντα) **112** τμχ
3. Παιδικές κοντές (φούντα40 + βίδα26) **66** τμχ
4. ΑΓΕΝ κοντάρια/σημαία για GS **100** τμχ (μεταχ/να)
5. Π-Κ κοντάρια/σημαία GS **80** τμχ (καινούργια)
6. ΑΓΕΝ C6 (με βίδα/παλιές/αποθήκη) **38** τμχ

Σημαίες/Τέντες :

1. Start – Finish (μπλε) μεγάλες 06 τμχ

2. Start – Finish (κοκκ-μπλε) Audi 02 τμχ
3. Σημαίες GS μεγάλες (μόνο κόκκινες) 40 τμχ
4. Σημαίες SL (**Liski-vέες**) κόκκ.20 + μπλε 20 = 40 τμχ
5. Σημαίες SL (EOX-Liski) κόκκ.64 + μπλε 56 = 120 τμχ
6. Σημαίες SL (EOX) κόκκ.25 + μπλε 25 = 50 τμχ (παλιές, μη λειτουργ. αποθήκη)
7. Σημαίες SL (BF) κόκκ.21 + μπλε 22 = 43 τμχ (παλιές – αποθήκη)
8. Σημαίες S/B (Nokia) κόκκ.20 + μπλε 32 = 52 τμχ (λειτουργ. & μη – αποθήκη)
9. Σημαίες παιδικές (φωσφοριζέ, πορτοκαλί-ροζ) 59 τμχ
10. Τέντες αγώνα (EOXA-AUDI) καινούργιες 02 τμχ
11. Σήματα EOXA (φουσκωτά + τρόμπες) 02 τμχ
12. Μπάνερ, EOXA 01 + UVEX 01

No Αγώνων :

1. ΕΨΑ – EOXA

1^η σειρά: A, B, C, D, & **No** 01-140 (λείπουν No 21, 39, 45, 47, 48, 66, 74, 106).

2^η σειρά: A. & **No** 01–140 (λείπουν B, C, D, & No 16, 20, 24, 31, 34, 44, 47, 57, 62, 66, 68, 74, 75, 79, 87, 131).

2. BF – EOX No 01 – 77 (λείπουν 1, 2, 13, 19, 31, 43, 47, 55, 58, 61, 66, 72, 73).
3. EOX (Men – παλιά) 01-100 (αποθήκη – κουτί – όχι καταμέτρηση)
4. EOX (παλιά) 01-60 & 150-198 (αποθήκη – κουτί – λείπουν No).

Ρουχισμός :

1. Μπουφάν: EnergiaPura – EOXA, τεμ. 07 (2XL, 3L, 2M)
2. Μπουφάν: Kilri – Τεχν. Εκπρ. τεμ. 03 (2XL, 1M)
3. Μπουφάν: Kilri – Abetone τεμ. 03 (3S)
4. Παντελόνι: EnergiaPura, τεμ. 01 (L)
5. Φόρμες Κολλητές – EOXA, τεμ. 02 (1L, 1S)
6. Φόρμες Κολλητές-Hellas, τεμ. 01 (XL, παλιά/technostar).

Τρυπάνια - Αρίδες – Ασύρματοι :

1. STIHL (τρυπάνι – βενζίνη) **02** τμχ + Αρίδες **02** τμχ
2. BOSCHHAMMER (τρυπάνι) **02** τμχ + **04** μπαταρίες + 02 φορτιστές
3. BOSCHPROFESIONAL (τρυπάνι) **02** τμχ + **02** μπαταρίες + 02 φορτιστές
4. DeWALT (τρυπάνι) **01** τμχ + **02** μπαταρίες + 01 φορτιστής
5. Αρίδες 03 καινούργιες + 03 παλιές = 06 τμχ
6. Αρίδες 01 πλαστική + 01 μπλε (μεταχ/νες - παλιές)

7. Κλειδιά για πόρτες 05 τμχ (2 ελαφριά + 3 παλιά/βαριά)
8. Ασύρματοι **06** τμχ (4 Midland, 1 Dynascan, 1 icom) + 04 Φορτιστές + 4 μικρόφωνα
9. Μετροταινία Liski 20m, 1τμχ

Λοιπά:

1. Τραπέζι σέρβις για σκι Homenkol, 01 τμχ
2. Καλώδια χρονομέτρησης, **08** καρούλες
3. Εργαλεία πίστας (3 φτυάρια + 2 τσουγκράνες) 05 τμχ
4. Ηχείο φορητό 1 τμχ

A/A	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΗΜ/ΝΙΑ ΧΡΕΩΣΗΣ	ΟΝΟΜ/ΜΟ	ΠΟΣΟΤ ΗΤΑ	ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
259	ΜΠΟΥΦΑΝ ΕΥΟΦ	15/03/22	ΠΑΠΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΝ	17	
259	ΦΟΡΜΕΣ ΚΟΛΛΗΤΕΣ	15/03/22	ΠΑΠΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΝ	3	
260	ΜΠΟΥΦΑΝ Ε.Ρ.	23/03/22	ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	2	
261	ΜΠΟΥΦΑΝ & ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ	24/03/22	ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	3	
262	ΜΠΟΥΦΑΝ	25/03/22	ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ	7	
263	ΜΠΟΥΦΑΝ bansko	05/04/22	ΠΑΠΑΚΡΙΒΟΣ ΚΩΝ	4	
264	ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ ΣΚΙ	18/11/22	ΜΑΛΛΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	1	
265	ΠΟΡΤΕΣ TOP 27 (ΠΑΛΙΕΣ ΒΙΔΑ)	23/12/22	ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ	22	
266	ΦΟΡΜΕΣ ΚΟΛΛΗΤΕΣ	30/12/22	ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ	2	
266	ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΓΚ. ΕΦΗΒΩΝ	30/12/22	ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ	1	
267	ΣΗΜΑΙΕΣ ΚΑΤΑΒ.	30/12/22	ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	20	
267	ΠΡΟΣΤ.ΜΠΑΤΟΝ	30/12/22	ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	5	
268	ΥΛΙΚΑ ΑΓΩΝΩΝ ΑΠΟΘΗΚΗΣ	31/12/22	ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	??	27/04/23
269	ΜΠΟΥΦΑΝ ΕΟΧΑ	03/02/23	ΞΑΝΘΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	12	
270	ΜΠΟΥΦΑΝ & ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ	10/02/23	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	3+3	
270	ΠΟΡΤΕΣ ΦΟΥΝΤΑ ΚΟΝΤΕΣ SB	10/02/23	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	30	
271	ΥΛΙΚΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ	12/02/23	ΜΑΛΛΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	4	22/02/23
271	ΠΟΡΤΕΣ ΑΓΕΝ C6	12/02/23	ΜΑΛΛΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	30	22/02/23

271	ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΡΙΣΟΜΙΟ	12/02/23	ΜΑΛΛΙΟΣ ΥΒΙΣΤΟΣ	8	
272	ΜΠΟΥΦΑΝ ΣΚΙ ΕΟΧΑ	15/02/23	ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΤΙΜΟΛΕΟΝ	2	
273	ΜΠΟΥΦΑΝ ΑΘΛΗΤΟΝ ΑΕΛΛ	27/03/23	ΜΑΛΛΙΟΣ ΥΒΙΣΤΟΣ	7	
274	ΜΠΟΥΦΑΝ ΕΟΧΑ	07/11/23	ΠΑΠΑΙΩΑΝΟΥ ΑΔΕΤ	2	
275	ΥΛΙΚΑ ΑΓΩΝΩΝ ΑΠΟΘΗΚΗΣ	28/11/23	ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	294	04/04/24
276	ΥΛΙΚΑ ΑΓΩΝΩΝ ΑΠΟΘΗΚΗΣ	29/11/23	ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	198	04/04/24
277	ΥΛΙΚΑ ΑΓΩΝΩΝ ΑΠΟΘΗΚΗΣ	04/12/23	ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	719	04/04/24
278	ΚΟΛΛΗΤΕΣ ΦΟΡΜΕΣ	07/01/24	ΚΑΛΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ/ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	2	
279	ΜΠΟΥΦΑΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ	20/01/24	ΧΑΤΖΗΛΙΑΔΗΣ Μ.	8	
280	ΜΠΟΥΦΑΝ+ΠΑΝΤ. ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ	20/01/24	ΣΑΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	2+2	
281	ΜΠΟΥΦΑΝ ΑΕΛΛ	21/03/24	ΣΥΚΑΡΑΣ ΚΩΝ.	8	
282	ΠΟΡΤΕΣ C6 ΠΑΡΑΓΕΤΕΡΙΑ	08/04/24	ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝ.	23	
283	ΤΕΝΤΑ/ΣΗΜΑΤΑ ΕΟΧΑ	27/08/24	ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΤΙΜΟΛΕΟΝ	3	
284	ΠΟΡΤΕΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ	02/09/24	ΣΥΚΑΡΑΣ ΚΩΝ.	102	
284	ΣΗΜΑΙΕΣ- ΤΡΥΠΕΣ	02/09/24	ΣΥΚΑΡΑΣ ΚΩΝ.	34	
285	ΠΟΡΤΕΣ C6	10/10/24	ΣΥΚΑΡΑΣ ΚΩΝ.	40	

ΘΕΜΑ 5ο: Εκθέσεις Εξελεγκτικής Επιτροπής για τα έτη 2023 και 2024 (έως 30-9-2024)

Ο πρόεδρος της εξελεγκτικής επιτροπής κ. Βελής παίρνει τον λόγο και παρουσιάζει τις εκθέσεις της εξελεγκτικής επιτροπής.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Οι υπογεγραμμένοι Ν. Βελής, Π. Τσουρέκας και Σ. Αμανατίδης αποτελούντες την Εξελεγκτική Επιτροπή της Ε.Ο.Χ.Α. μετά από ανταλλαγή στοιχείων με το λογιστήριο της ΕΟΧΑ και σύμφωνα με σχετική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και του καταστατικού διενεργήσαμε έλεγχο των βιβλίων και στοιχείων της Ε.Ο.Χ.Α. για το χρονικό διάστημα από 1/1/2024 έως και 30/9/2024.

Ελέγξαμε όλες τις εισπράξεις του ταμείου με σύνολο **729.722,22€** και τις πληρωμές με σύνολο **613.203,89€**.

Όλες οι ελεγμένες δαπάνες έγιναν βάσει του καταστατικού της Ομοσπονδίας.

Υπόλοιπο ταμείου	31/12/2023	756,00€
Υπόλοιπο λ/σμου 080/480558-52	31/12/2023	33.996,34€
ΣΥΝΟΛΟ		34.752,34€

Εισπράξεις Ταμείου	1/1 - 30/9/2024	700,00€
--------------------	-----------------	---------

Εισπράξεις λ/σμου 080/480558-52	1/1 - 30/9/2024	<u>729.022,22€</u>
		729.722,22€
ΣΥΝΟΛΟ συμπεριλαμβάνονται τα υπόλοιπα		764.474,56€
Πληρωμές Ταμείου από	1/1 - 30/9/2024	1.447,52€
Πληρωμές λ/σμου 080/480558-52	1/1 - 30/9/2024	<u>611.756,37€</u>
ΣΥΝΟΛΟ		613.203,89€
Υπόλοιπο ταμείου	30/9/2024	8,48€
Υπόλοιπο λ/σμου 080/480558-52	30/9/2024	<u>151.262,19€</u>
ΣΥΝΟΛΟ		151.270,67€

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Πρακτικά ΔΣ (No 44 – 55), και αναλυτικές καταστάσεις δαπανών περιόδου 01.01.2024-30.9.2024.

Η ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

N. ΒΕΛΗΣ

Π. ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ

Σ. ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 6: Συζήτηση επί της λογοδοσίας και απολογισμών

Ο πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Πεντεφούντας ρωτά το σώμα εάν υπάρχουν ερωτήσεις ή παρατηρήσεις επι των απολογισμών. Δεν υπάρχει καμία.

ΘΕΜΑ 7: Έγκριση απολογισμών του Δ.Σ.

Ο πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Πεντεφούντας καλεί τα σωματεία με δικαίωμα ψήφου να ψηφίσουν για τους απολογισμούς: Διοικητικός περιόδου 01/01/2023 έως 31/10/2024, Οικονομικός, Διαχειριστικός, Αγωνιστικός, καθώς και απολογισμός Υλικού) για την περίοδο από 1-1-2024 έως 30-9-2024

	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ	ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ	ΥΛΙΚΟΥ
1	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
2	ΑΛΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΛΠΙΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
3	ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
4	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
5	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
6	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΛΟΥ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
7	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
8	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
9	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

10	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
11	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
12	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
13	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
14	ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
15	ΟΜΙΛΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
16	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
17	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
18	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ ΟΡΕΙΒΑΣΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
19	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ - ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΔΑΥΛΕΙΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
20	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΑΡΑΧΩΒΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
21	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
22	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ -ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΕΣΠΕΡΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
23	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΙΤΕΑΣ ΚΙΡΡΑΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
24	ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Ο πρόεδρος της Γ.Σ. κ. Πεντεφούντας ανακοινώνει ότι οι απολογισμοί: Διοικητικός περιόδου 01/01/2023 έως 31/10/2024, Οικονομικός, Διαχειριστικός, Αγωνιστικός, καθώς και απολογισμός Υλικού, για την περίοδο από 1-1-2024 έως 30-9-2024, εγκρίνονται ομόφωνα με 24 ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ.

ΘΕΜΑ 8: Παρουσίαση των πεπραγμένων του Δ.Σ. της περιόδου 1-3-2021 έως 30-10-2024

Ο πρόεδρος ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης παίρνει τον λόγο

Αγαπητοί φίλοι

Περνάμε τώρα στην παρουσίαση όσων έγιναν στο σύνολο της θητείας του απερχόμενου συμβουλίου.

Θα αναφερθώ σε κάποια - λίγα μόνο - θέματα διοίκησης καθώς και στα πιο σημαντικά οικονομικά δεδομένα για θα ακολουθήσει μια γρήγορη ανασκόπηση των αγωνιστικών που θα παρακαλέσω να κάνουν οι υπεύθυνοι των αθλημάτων και ο Τεχνικός Διευθυντής.

Αυτή η τετραετία ήταν για εμάς μια περίοδος στην οποία καταβλήθηκε μεγάλη προσπάθεια να γίνουν πολλές και σημαντικές αλλαγές στο σύνολο της λειτουργίας της ομοσπονδίας και φυσικά το ίδιο και σε όλα όσα αφορούν στα αθλήματα.

Επέλεξα - προκειμένου να μην κουράσουμε – να επικεντρωθώ σε αυτά που θεωρώ πιο σημαντικά όπως:

- Η δημιουργία της νέας ιστοσελίδας της Ομοσπονδίας. Ένας διαδικτυακός τόπος που όπως δείχνουν τα δεδομένα επισκεψιμότητας, αγκαλιάστηκε από όλους και ταυτόχρονα συμβάλλει στην σημαντικά στην διοικητική διαφάνεια που ήταν ένα από τα ζητούμενα για εμάς
 - Η αλλαγή της πλατφόρμας του μητρώου σωματείων, αθλητών, αγώνων και αποτελεσμάτων, το οποίο συνδέεται με το site ώστε να είναι όλα συγκεντρωμένα σε ένα τόπο και επίσης να συνδέεται με όσα είναι πλέον απαίτηση της ΓΓΑ για τις ομοσπονδίες και τα σωματεία μέσω του ΜΑΦ και του e-kouros
 - Διοργάνωσης σχολών προπονητών για όλα τα αθλήματα ώστε να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για όλα τα σωματεία να καλύψουν τις απαιτήσεις της νομοθεσίας και να αποκτήσουν ή να διατηρήσουν την ειδική αθλητική τους αναγνώριση
 - Η στήριξη των αθλητών μας σε επίπεδο εργονομικό και πρόσφατα με μια νέα σύμβαση σε επίπεδο ψυχολογικής υποστήριξης που θα δείτε να εξελίσσεται στο αμέσως επόμενο διάστημα αφού ήδη έχει υπογραφεί σύμβαση με αθλητικό ψυχολόγο και ξεκινάει τις επόμενες μέρες. Στο πλαίσιο της σύμβασης αυτής, προβλέπονται εκτός από την υποστήριξη προς τους αθλητές να διεξαχθούν διαδικτυακά σεμινάρια χωριστά για προπονητές, για στελέχη διοίκησης των σωματείων καθώς και για γονείς αθλητών, ώστε όλοι να διδαχτούμε τις ορθές πρακτικές για την ψυχική στήριξη της προσπάθειας των παιδιών.
 - Το να διοργανώσουμε αγώνες χωρίς προβλήματα για τους συμμετέχοντες αλλά και για την ομοσπονδία που πλέον ελέγχεται κάθε χρόνο και αξιολογείται από την ΓΓΑ. Ήδη οι δύο πρώτες ετήσιες αξιολογήσεις που έγιναν από κλιμάκια ελεγκτών της Γραμματείας έκλεισαν με απόλυτη επιτυχία και χωρίς την παραμικρή παρατήρηση
 - Η ένταξη της Ομοσπονδίας, των στελεχών και των αθλητών μας στα αναπτυξιακά προγράμματα των διεθνών ομοσπονδιών και της Ολυμπιακής Επιτροπής, μας φέρνουν κάνουν πολύ πιο επίκαιρους στα σύγχρονα δεδομένα που εφαρμόζονται διεθνώς. Πολύ χαρακτηριστικά θα αναφέρω ότι έχουμε τρέξει προγράμματα ακόμα και στα εκτός χιονοδρομίας αθλήματα (για το πατινάζ και το χόκεϊ) στα οποία θα αναφερθεί ο Τεχν. Διευθυντής μας
- Υπάρχουν και πολλά άλλα. Αυτά όμως που θεωρώ ότι έχουν ιδιαίτερη σημασία είναι τα εξής τρία :
- Διαμόρφωση σχέσεων με τις διεθνείς ομοσπονδίες στο ψηλότερο επίπεδο. Πλέον με τους προέδρους και τα περισσότερα μέλη των ΔΣ της FIS, IBU, ISU αλλά και του Χόκει και του Κέρλινγκ, έχουμε μια προσωπική σχέση εμπιστοσύνης - και φιλίας θα έλεγα - γεγονός που μας δίνει την δυνατότητα να θέτουμε άμεσα κάθε προβληματισμό και να βλέπουμε να διευθετούνται πολύ άμεσα και με τον καλύτερο τρόπο. Δεν ήταν τυχαίο το γεγονός ότι πολύ νωρίς στην τετραετία αυτή η ΕΟΧΑ συμπεριλήφθηκε στις εθνικές ομοσπονδίες μέλη της ΦΙΣ με δικαίωμα δύο

ψήφων, που μας ισχυροποίησε πολύ στα πλαίσια της διεθνούς ομοσπονδίας και που εκτός των άλλων οδήγησε και στην χρηματοδότηση των 135 χιλιάδων ως μέρος από τα διαφημιστικά έσοδα.

- Οι σχέσεις μας με τις διοικήσεις των εθνικών ομοσπονδιών άλλων χωρών και κυρίως των γειτονικών με τις οποίες έχουμε κοινά ενδιαφέροντα και ανάγκες συνεργειών, βρίσκονται στο καλύτερο σημείο από ποτέ.
- Το ίδιο ισχύει και αναφορικά με τις σχέσεις με τους αρμόδιους φορείς εντός συνόρων, είτε σε επίπεδο ΓΓΑ και Υπουργείου, είτε σε επίπεδο Ε.Ο.Ε. (να σημειωθεί και η συμμετοχή του Τεχν. Διευθυντή μας στην επιτροπή Αθλητών) και βέβαια τόσο με τις Περιφέρειες και τους Δήμους με τους οποίους επιβάλλεται να συνεργαζόμαστε, όσο και με τις διοικήσεις ή τους επιχειρηματίες των χιονοδρομικών κέντρων που είναι οι αγωνιστικοί μας χώροι. Ως αποτέλεσμα αυτής της παρουσίας στα χιονοδρομικά πράγματα γενικότερα ήταν και το γεγονός ότι κλήθηκα ως ομιλητής σε δύο διαδοχικά συνέδρια (το 2022 και 2023) της Ελλάδας με αντικείμενο τον χειμερινό τουρισμό και την σύνδεσή του με τον αθλητισμό, ενώ ήδη στις αρχές Δεκεμβρίου θα συμμετάσχω ως ομιλητής και σε αντίστοιχο συνέδριο που διοργανώνεται στην Αθήνα.
- Επόμενο, η βελτίωση των υποδομών της ομοσπονδίας που αφορούν τις προετοιμασίες των εθνικών μας ομάδων, τις διοργανώσεις των αγώνων μας αλλά και την ίδια την λειτουργία της ομοσπονδίας. Υλικά για τις προπονήσεις των Εθνικών Ομάδων, για την ανάπτυξη και την περιφερειακή υποστήριξη των σωματείων, υλικά και εξοπλισμός για τους αγώνες ώστε να μπορούμε να στεκόμαστε -σε επίπεδο διοργανώσεων – συνεχώς και πιο ισότιμα με εκείνες άλλων χωρών, και επίσης ηλεκτρονικός εξοπλισμός και αυτοκίνητα. Θα σημειώσω ότι μέσα σε αυτά τα χρόνια η ΕΟΧΑ απέκτησε 3 νέα αυτοκίνητα (2 9θέσια ΒΑΝ το 2022 και το 2024 και ένα κλειστό φορτηγό που θα έχει σε πλήρη ετοιμότητα ανά πάσα στιγμή, όλα τα υλικά των αγώνων.
- Όλα αυτά για να μπορούν να γίνουν, απαιτούσαν εκτός από την δική μας ισχυρή βούληση, πολλά χρήματα. Η μεγάλη επιτυχία του αθλητή μας Αλέξανδρου Γκιννή ήταν σαφέστατα ένα τεράστιο κομμάτι για την αναγνωρισιμότητα της ΕΟΧΑ και της Ελληνικής χιονοδρομίας, που πάντα και κάθε ευκαιρία θα το τονίζουμε. Ταυτόχρονα όμως δημιουργούσε ακόμα μεγαλύτερες ανάγκες και την υποχρέωση της υποστήριξής του για να μπορεί να στέκεται σε αυτό το ψηλό επίπεδο και να συνεχίσει την διεκδίκηση διακρίσεων σε ευρωπαϊκό, παγκόσμιο και γιατί όχι σε Ολυμπιακό επίπεδο. Κάτι που όμως, απαιτεί επίσης μεγάλα κονδύλια τα οποία οφείλαμε να εξασφαλίσουμε.

Κινηθήκαμε κατά την άποψή μου όσο μπορούσαμε καλύτερα, έχοντας σαν στόχο στο τέλος της τετραετίας να έχουμε διπλασιάσει τα έσοδα του προϋπολογισμού μας, σε σχέση με εκείνα του 2020. Κι όμως καταφέραμε να τα έχουμε σχεδόν τριπλασιάσει. Το 2024 θα κλείσει όπως όλα δείχνουν με έσοδα πάνω από 1.150.000 € όταν το 2020 είμασταν στις 475.000 € και πλέον ως νέο στόχο για την επόμενη χρονιά το 2025, που είναι προ-ολυμπιακή, μπορούμε να προσβλέπουμε και σε περαιτέρω αύξηση. Αυτό θα μου επιτρέψετε να το θεωρώ το σημαντικότερο επίτευγμα της διοίκησης της οποίας είχα την τιμή να είμαι Πρόεδρος.

Επίτευγμα, διότι αυτά τα χρήματα θα οδηγηθούν στους αθλητές, τις ομάδες και κυρίως στα σωματεία μας. Θέλουμε να στηρίξουμε τους συλλόγους για να αναπτύξουν τα φυτώριά τους, αφού αυτά τα φυτώρια είναι οι τροχοί για το όχημα που λέγεται ΕΟΧΑ για να μπορέσει να τρέξει προς το μέλλον ανεβαίνοντας ακόμα πιο ψηλά.

Ξεκίνημα αυτής της φιλοσοφίας και απόρροια της πολύ καλής εξέλιξης των οικονομικών μας, ήταν και η απόφαση επιχορήγησης των σωματείων από την ΕΟΧΑ, μετά από 15 χρόνια, αλλά και των στελεχών και των εργαζόμενων τους οποίους η

διοίκηση θέλησε να ευχαριστήσει για την συμβολή και τους κόπους τους με έναν έμπρακτο τρόπο παρέχοντάς τους κάποια bonus - δώρα. Αυτό το τελευταίο δεν ήθελα να το αναφέρω, αλλά μου λέει προχθές η Αλεξάνδρα «για εμάς πρόεδρε είναι πολύ σημαντικό και νομίζω ότι πρέπει να αναφερθεί. Καμιά διοίκηση μέχρι τώρα δεν έκανε τέτοια κίνηση προς τους υπαλλήλους της Ομοσπονδίας»

Σε ό,τι αφορά στα γενικότερα διοικητικά θέματα θα σταθώ και σε δύο σημεία που κατά την άποψή μου πρέπει επίσης να καταγραφούν, γιατί αποτελούν τα πρώτα βήματα σε μια διαδικασία διαφοροποίησης του τρόπου διακυβέρνησης της Ε.Ο.Χ.Α.

- Βάσει τις σχετικής διάταξης του Αθλητικού Νόμου, είχαμε την υποχρέωση να ορίσουμε δύο εκπροσώπους των αθλητών μας ως τακτικό και αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ αντίστοιχα. Επειδή δεν υφίσταται σύλλογος αθλητών των χειμερινών αθλημάτων, το Δ.Σ. είχε την αρμοδιότητα και την ευθύνη, σύμφωνα με αυτή την διάταξη, να ορίσει αυτούς τους εκπροσώπους.

Επιλέξαμε με ομόφωνη απόφαση, την αθλήτρια των δρόμων αντοχής την κα Βούλα Λαδοπούλου ως τακτικό μέλος, λόγω κυρίως της μακράς και αξιοσημείωτης πορείας της στα αθλήματα μας αλλά και της διαπιστωμένης ευαισθησίας που έχει για τους συναθλητές της, ενώ επίσης στην επιλογή μας αυτή, συνέβαλε το γεγονός ότι είναι γυναίκα και η αναλογία εκπροσώπησης των δύο φύλων στο Δ.Σ. είναι ένα από τα ζητούμενα.

Ως αναπληρωματικό μέλος – εκπρόσωπο των αθλητών, επιλέξαμε τον κ. Σωτήρη Πατσαλά προκειμένου μέσω της συμμετοχής του, να εκπροσωπηθεί το άθλημα του Χόκεϊ και γενικότερα τα αθλήματα του Πάγου των οποίων η ανάπτυξη αποτελούσε το «στοίχημα» -αν μου επιτρέπεται την έκφραση- και βασική επιδίωξη για το ΔΣ.

- Αντίστοιχη διαδικασία ήταν και είναι η πρόσκληση προς την ένωση προπονητών και εκπαιδευτών να ορίσουν και εκείνοι τους δικούς τους εκπροσώπους για τις αντίστοιχες θέσεις στο ΔΣ. Ορίστηκε από την ένωση ως εκπρόσωπος ο κ. Γιώργος Αραχωβίτης πρόεδρος της και αποτέλεσε το 13^ο μέλος του ΔΣ της ΕΟΧΑ με αναπληρωτή του τον κ. Μιχάλη Ζουράρη.

Έτσι λοιπόν μπήκαμε σε μια περισσότερο συμμετοχική μορφή διακυβέρνησης της Ομοσπονδίας που όπως θα πούμε και αργότερα, αποτελεί στόχο και στρατηγική επιλογή μας για την συνέχεια.

Στην αρχή της σημερινής συνέλευσης είχαμε -δυστυχώς- το θέμα της αυτοδίκαιης διαγραφής κάποιων σωματείων που όπως είπαμε είναι κάτι που επιβάλλεται νομοθετικά να το κάνουμε αν και δεν μας είναι καθόλου ευχάριστο.

Παρόλα αυτά όμως, επειδή έχω μάθει να βλέπω το ποτήρι μισογεμάτο, προσπαθώ να δω την θετική πλευρά αυτής της διαδικασίας.

Εκτός από τα χιονοδρομικά σωματεία που διαγράφηκαν, στην ΓΣ του Απριλίου είχαμε πάρει την απόφαση διαγραφής και κάποιων από τα σωματεία του πάγου.

Αυτή η επιβεβλημένη για εμάς διαδικασία, οδηγεί στο νοικοκύρεμα και αυτών των σωματείων. Ήδη κάποια από αυτά επανέρχονται και στην βάση της τήρησης όσων επιτάσσει ο αθλητικός Νόμος αιτούνται την επανεγγραφή τους αλλά πλέον, ακολουθώντας σωστές πρακτικές. Όπως είπαμε η ΕΟΧΑ με τις σχολές προπονητών δίνει την ευχέρεια να καλύψουν το πιο σημαντικό από τα προβλήματα που αντιμετώπιζαν στην κατεύθυνση της νομιμοποίησής τους.

Κι έτσι σύντομα θα υπάρχει ένας αριθμός σωματείων τέτοιος που θα μας δώσει την δυνατότητα να προκηρύξουμε επίσημα εθνικά πρωταθλήματα.

Είμαι αισιόδοξος ότι είμαστε σε καλό δρόμο και για τα αθλήματα του Πάγου.

Βασικό βέβαια σημείο προβληματισμού αποτελεί η έλλειψη έστω και ενός «κανονικού» παγοδρομίου, που αν γίνει εφικτή η κατασκευή έστω και ενός – που νομίζω ότι θα γίνει - η ανάπτυξη των αθλημάτων αυτών θα είναι εντυπωσιακή.

Κλείνω το κομμάτι του Διοικητικού ιστορικού της τετραετίας και σαν πάσα για να περάσουμε στα αγωνιστικά που θα κάνουν οι εκπρόσωποι των αθλημάτων και ο Τεχνικός Διευθυντής της Ομοσπονδίας, θέλω να θυμίσω σε όλους το πρωτάθλημα χιονοδρομίας του 2021 και τις προσπάθειες που κάναμε για να μπορέσει αυτό να πραγματοποιηθεί μέσα σε μόλις 2-3 Σαββατοκύριακα σε χιονοδρομικά κέντρα που βρισκόταν εκτός λειτουργίας, αφού προηγουμένως καταφέραμε και πάλι λόγω καλών σχέσεων και συντονισμένων προσπαθειών να εξασφαλίσουμε την έγκριση της πολιτείας για την διεξαγωγή τους εν μέσω καραντίνας, αποκλειστικά και μόνο για να μη χάσουν κάποια παιδιά τις ευκαιρίες τους.

Το κέντρο που δέχτηκε κυρίως το βάρος όλης αυτής της προσπάθειας, ήταν η Βασιλίτσα και οφείλω να τονίσω ότι αν εκεί δεν είχαμε ένα σωματείο δυνατό και με ανθρώπους που θα έβαζαν πλάτη, ίσως δεν θα είχαμε καταφέρει τίποτα. Ένα μεγάλο ευχαριστώ λοιπόν, οφείλω στον ΧΟΣ Γρεβενών και στον πρόεδρό του τον Κώστα τον Μέντζιο, που είναι οι άνθρωποι που ξέρουμε ότι όποτε χρειαστεί θα στηρίξουν τέτοιες ανάγκες διοργανώσεων, όπως και κάποιοι άλλοι βεβαίως.

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Κάπου εδώ κλείνει η αναφορά στα πεπραγμένα του Δ.Σ. της περιόδου 2021-2024.

Θέλω να πω ότι, είμαστε περήφανοι για όσα καταφέραμε, ακόμα και μαθαίνοντας από τα λάθη μας.

Αισθάνομαι την ανάγκη να πω κάποια πράγματα μιλώντας σαν Γιώργος και όχι σαν πρόεδρος και εκπρόσωπος του απερχόμενου Δ.Σ.

Αγαπητοί φίλοι,

Τον Φεβρουάριο του 2021 τα σωματεία μέλη της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χειμερινών Αθλημάτων, μου έκαναν την τιμή να μου παρέχουν την εμπιστοσύνη τους και να με εκλέξουν στην θέση Προέδρου της Ομοσπονδίας.

Έχω την βεβαιότητα ότι εκείνο που περίμεναν τα σωματεία από εμένα, ήταν να διαμορφώσω νέες συνθήκες στην διοικητική δομή και λειτουργία της ομοσπονδίας και κυρίως να επιδιώξω την επιτάχυνση της ανάπτυξης της ομοσπονδίας και κυρίως την δραστική αύξηση των οικονομικών πόρων (των εσόδων).

Στα σχεδόν 4 χρόνια που πέρασαν, προσπάθησα να είμαι αντάξιος της εμπιστοσύνης σας και δούλεψα πολύ για να γίνουν σημαντικές αλλαγές στην ομοσπονδία. Αλλαγές στις υποδομές, αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας, αλλαγές στην προσέγγιση των θεμάτων που απασχολούν τα σωματεία και πολλές φορές αφορούν την ίδια τους την επιβίωση.

Ταυτόχρονα όμως απαιτούνταν και μεγάλες προσπάθειες προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας και της ανάπτυξης της ίδιας της Ε.Ο.Χ.Α.

Έχοντας μια βολική ευχέρεια από την δουλειά μου, ένα χρόνο αργότερα, αποφάσισα ότι για να μπορώ να βρίσκομαι κοντά στην έδρα της Ε.Ο.Χ.Α. αλλά και στα κέντρα επαφών και αποφάσεων, θα έπρεπε να βρίσκομαι στην Αθήνα. Το έκανα χωρίς δεύτερη σκέψη και πλέον οι εξελίξεις δικαιώνουν απόλυτα την απόφασή μου να μετακομίσω.

Σε όλο αυτό το διάστημα προσπάθησα να βρίσκομαι σε κάθε αγώνα που διοργανώσαμε, όλων των αθλημάτων, σε όλη την χώρα.

Από την Δράμα ως το Μέτσοβο και από το Πισοδέρι ως τα Καλάβρυτα και βέβαια στα παγοδρόμια και όπου αλλού είχαμε κάποια εκδήλωση. Θέλησα να έχω από πρώτο χέρι εικόνα των διοργανώσεων και ταυτόχρονα να δώσω στους αθλητές και τις αθλήτριές μας το μήνυμα ότι η διοίκηση της ομοσπονδίας είναι συνεχώς κοντά τους και τους υποστηρίζει.

Για όλη την δουλειά που χρειάστηκε να γίνει, είχα την τύχη να έχω δίπλα μου άξιους συνεργάτες - τα μέλη του Δ.Σ. - που οι περισσότεροι συμμερίστηκαν το ίδιο όραμα και αγωνιστήκαμε όλοι μαζί, καθένας στον τομέα της ευθύνης του, για την

μεγαλύτερη δυνατή επιτυχία παρότι αυτό το Δ.Σ. ανέλαβε εν μέσω πανδημίας και έπρεπε να κρατήσει τα αθλήματα ζωντανά κάτω από πρωτόγνωρες συνθήκες για δύο αγωνιστικές περιόδους. Θέλω να αναφερθώ ιδιαίτερα στον Γεν. Γραμματέα μας τον Ηλία Μήλιο που με την αμεσότητά του υπήρξε για εμένα πολύτιμος συνεργάτης στα διοικητικά θέματα.

Σίγουρα δεν έγιναν όλα όσα ήθελα / όσα θέλαμε να κάνουμε.

Υπάρχουν τομείς που - παρά την δική μας ισχυρή βούληση – υστερήσαμε, για διάφορους λόγους. Όπως επίσης υπάρχουν και κάποιοι τομείς στους οποίους έγιναν λάθη. Άλλωστε μόνο όποιος δεν κάνει τίποτα, δεν κάνει λάθη. Ακόμα όμως και από αυτά τα λίγα (ελπίζω) λάθη, βγαίνουμε καλύτεροι και περισσότερο θωρακισμένοι για το μέλλον των αθλημάτων μας.

Πιστεύω ότι καταφέραμε πολλά και ότι σήμερα η ομοσπονδία είναι στους πιο πολλούς τομείς, καλύτερη από εκείνη του 2020. Πιο άμεση, πιο υποστηρικτική και με μεγαλύτερη κατανόηση προς στους αθλητές και τα σωματεία μας και πλέον πολύ πιο κοντά σε όλους όσοι αποτελούν το σύνολο της χιονοδρομικής οικογένειας (τους προπονητές, τους εκπαιδευτές, τις ιδιωτικές σχολές και ακαδημίες).

Σήμερα, με την ολοκλήρωση της θητείας του Δ.Σ. κλείνει ένας κύκλος και λογικό είναι στο κλείσιμο αυτό να εκφραστούν ευχαριστίες.

Θέλω να ευχαριστήσω όλους ανεξαιρέτως τους συνεργάτες μου, τα εκλεγμένα μέλη του ΔΣ για την υποστήριξη και τη συμβολή τους και βεβαίως τους εκπροσώπους των αθλητών και των προπονητών, στο ΔΣ. Είναι ίσως αδύνατο να κατανοήσει κανείς το μέγεθος της δουλειάς, της ευθύνης και της πίεσης που έχουν υποστεί αυτοί οι 12 άνθρωποι, ακόμα και από εμένα τον ίδιο.

Θα μου επιτρέψετε να κάνω μια ιδιαίτερη αναφορά στον κ. Γυρούση που μετά από 24 χρόνια αποφάσισε να μην συμμετάσχει πλέον στο νέο ΔΣ. Με την παρουσία και την συμμετοχή του στην ολομέλεια της Ε.Ο.Ε. συνέβαλλε πολύ σημαντικά προς όφελος της ΕΟΧΑ και πιστεύω ότι το ίδιο αποτελεσματικά θα συμβάλλει και στην νέα θητεία του εκεί. Αγαπητέ Δήμο, σου αξίζουν συγχαρητήρια μαζί με τις ευχαριστίες όλων μας.

Όλα τα θέματα της ομοσπονδίας είναι σημαντικά, αλλά ο αυτοσκοπός της -ας μου επιτραπεί η έκφραση- η «βιτρίνα» μας, είναι προφανώς τα αγωνίσματά μας. Είναι λοιπόν ένας τομέας που οι υπεύθυνοι για αυτά έκαναν τεράστιες προσπάθειες. Ένα μεγάλο ευχαριστώ οφείλω στον κ. Μαρμαρέλη για όσα τεράστιας σημασίας πράγματα έγιναν για τα Αλπικά αγωνίσματα, αλλά και στους κ. Απόστολο Τσουρέκα για τους Δρόμους Αντοχής και το Δίαθλο, τον κ. Θεοδώρου για την Χιονοσανίδα και το Ελεύθερο Σκι και τέλος στους εκτός του ΔΣ εφόρους κ. Σμυρναίο και Πατσαλά για το Πατινάζ και το Χόκεϊ αντίστοιχα.

Εκ μέρους όλων, εκφράζω την ευγνωμοσύνη μας προς όλα τα μέλη των επιτροπών και υπο-επιτροπών της ομοσπονδίας για την γνώση, τον χρόνο και τον κόπο που κατέθεσαν σε αυτά τα 4 χρόνια, όπως επίσης στους προπονητές και τους τεχνικούς μας, τους χρονομέτρους, τους ανθρώπους του συνεργείου των αγώνων και φυσικά τους αθλητές μας, στους οποίους υπόσχομαι ότι τα καλύτερα είναι μπροστά μας.

Προσωπικά θέλω ιδιαίτερα να ευχαριστήσω τα στελέχη της γραμματείας της ΕΟΧΑ, τις κυρίες Εύα Μатарάγκα (που είναι εδώ μαζί μας), Σάνη Πεντεφούντα και Αλεξάνδρα Κωνσταντακοπούλου για όλη την διοικητική υποστήριξη. Ξέρω ότι είναι πάρα πολλές οι φορές που τις πίεσα να ξεπεράσουν την τυπική υποχρέωσή τους και να δουλέψουν πολύ περισσότερο από αυτήν.

Τέλος ευχαριστώ ιδιαίτερα έναν άνθρωπο που καταθέτει εδώ και χρόνια τις γνώσεις, την εμπειρία και την αφοσίωσή του στην Ομοσπονδία, τον τεχνικό διευθυντή μας τον Τίμο Τσουρέκα, που σε άπειρες περιπτώσεις χρειάστηκε να του ζητήσω να ξεπεράσει τον εαυτό του προκειμένου να καταφέρουμε πράγματα που φαινόταν ως ανέφικτα.

Αφιέρωσα πολύ προσωπικό χρόνο για το όραμα που αφορά στην ΕΟΧΑ, που τις περισσότερες φορές ήταν σε βάρος του επαγγελματικού μου χρόνου, αλλά ακόμα περισσότερο σε βάρος του οικογενειακού και θέλω με αυτή την ευκαιρία να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την σύζυγό μου για την κατανόηση και την ανοχή της.

Κυρίως όμως αισθάνομαι την ανάγκη να δηλώσω ότι χωρίς τα σωματεία μας και τα δικά τους στελέχη, ίσως τίποτα δεν θα είχε γίνει εφικτό και γι' αυτό θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους εσάς τους εκπροσώπους τους και ταυτόχρονα να σας παρακαλέσω να συνεχίσετε να είσαστε κοντά στην ομοσπονδία, συμβάλλοντας από την δική σας πλευρά στην θετική πορεία, για το καλό των αθλημάτων μας, των αθλητών και για την ανάπτυξη των φυτωρίων που είναι το μέλλον μας.

Σας ευχαριστώ όλους μέσα από την καρδιά μου.

ΘΕΜΑ 9: Παρουσίαση υποψηφίων για τις θέσεις του Προέδρου και των μελών του Δ.Σ.

Η εφορευτική Επιτροπή έλαβε τις υποβληθείσες υποψηφιότητες για τα όργανα της ΕΟΧΑ για την τετραετία 2024-28, καθώς και του εκπροσώπου και του αναπληρωματικού του, όπως αυτά κατατέθηκαν από τα σωματεία τους. Οι υποψηφιότητες όλες είναι:

	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
1	ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΧΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

	ΜΕΛΗ ΔΣ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
1	ΑΓΟΡΑΣΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
2	ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΜΥΡΤΩ	ΟΧ ΕΔΕΣΣΑΣ
3	ΒΕΛΗΒΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΕΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
4	ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ	ΣΟΧ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
5	ΓΚΡΙΤΣΗ ΣΟΦΙΑ	ΕΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
6	ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΕΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ
7	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΧΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
8	ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
9	ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΣΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
10	ΛΑΜΠΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΕΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
11	ΜΑΡΜΑΡΕΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ
12	ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
13	ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ	ΕΟΣ ΒΟΛΟΥ
14	ΜΠΟΣΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΑΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
15	ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	ΣΧΟ ΙΤΕΑΣ ΚΙΡΡΑΣ

	ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
--	-----------------------------	-----------------

1	ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
2	ΒΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΧΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
3	ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΕΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ

	ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
1	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
2	ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
3	ΚΑΡΑΜΠΟΥΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΕΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
5	ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
4	ΜΟΡΦΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΕΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ

	ΕΟΕ ΤΑΚΤΙΚΟΣ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
1	ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	

	ΕΟΕ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
1	ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	

ΘΕΜΑ 10: Ψηφοφορίες για την εκλογή των Μελών (α) του Διοικητικού Συμβουλίου, (β) της Εξελεγκτικής Επιτροπής και (γ) της Δικαστικής (Πειθαρχικής) Επιτροπής για την τετραετία 2024-2028

Η εφορευτική παρέλαβε τις ψηφοδόχους, την σφραγίδα της Ομοσπονδίας, τα ψηφοδέλτια, τους φακέλους, το πρωτόκολλο και την κατάσταση των Αντιπροσώπων των Σωματείων-Μελών και προέβησαν στην παραλαβή του παραπάνω χώρου που είναι κατάσταση ψηφοφορίας.

Ο Πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής ελέγχει τις δύο κάλπες που έχουν τοποθετηθεί στην αίθουσα, σφραγίζει με την σφραγίδα της Ε.Ο.Χ.Α. όλους τους φακέλους που θα χρησιμοποιηθούν για τις δύο ψηφοφορίες και ανακοινώνει την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας.

Η εφορευτική Επιτροπή διαπιστώνει την παρουσία είκοσι ενός (24) εγγεγραμμένων και οικονομικά τακτοποιημένων μελών και αφού ελέγχθηκε πρώτα η ψηφοδόχος αρχίζει η διαδικασία των αρχαιρεσιών στις 14.45 ακριβώς.

Στην συνέχεια καλεί με την ίδια σειρά ένα προς ένα τους εκπροσώπους των σωματείων για να ψηφίσουν.

Κάθε Εκλογέας-Εκπρόσωπος Σωματείου ψήφισε αφού ελέγχθηκε η ταυτότητά του και μετά υπέγραψε στο πρωτόκολλο. Η ψηφοφορία διενεργήθηκε κανονικά κα αφού βεβαιώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλος εκλογέας, η Εφορευτική Επιτροπή κήρυξε περατωμένη την ψηφοφορία 1^η ψηφοφορία, καθόσον εψήφισαν όλοι οι παριστάμενοι αντιπρόσωποι Σωματείων που έχουν δικαίωμα ψήφου με βάση το μητρώο.

Έπειτα εξετάστηκε η ψηφοδόχος και βρέθηκε άθικτη στις 15.10, ο δε Πρόεδρος έκανε την αποσφράγιση της στους Αντιπροσώπους και αρίθμησε τους φακέλους που βρέθηκαν με αριθμούς από το (1) έως το (21).

Άρχισε η αποσφράγιση των φακέλων, η διαλογή των ψηφοδελτίων με την αρίθμηση αυτών και με μονογραφή του Προέδρου.

Προέκυψε το ακόλουθο αποτέλεσμα :

Έγκυρα ψηφοδέλτια ----- (24)

Άκυρα ----- (0)

Λευκά ----- (0)

Ευθύς αμέσως καταμετρήθηκαν οι σταυροί προτίμησης του κάθε υποψήφιου όπως ακριβώς αναγράφεται στους πιο κάτω πίνακες.

A. ΠΡΟΕΔΡΟΣ

	ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	ΨΗΦΟΙ
1	ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΣΧΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	19

B. ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΔΣ

	ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	ΨΗΦΟΙ
1	ΑΓΟΡΑΣΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	10
2	ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΜΥΡΤΩ	ΟΧ ΕΔΕΣΣΑΣ	11
3	ΒΕΛΗΒΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΕΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ	14
4	ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ	ΣΟΧ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	13
5	ΓΚΡΙΤΣΗ ΣΟΦΙΑ	ΕΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	9
6	ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΕΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ	10
7	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΕΧΟΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ	14
8	ΚΑΡΥΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	14
9	ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΣΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ	14
10	ΛΑΜΠΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΕΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	0
11	ΜΑΡΜΑΡΕΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟ Σ	19
12	ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	12
13	ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ	ΕΟΣ ΒΟΛΟΥ	12
14	ΜΠΟΣΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΑΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	11
15	ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	ΣΧΟ ΙΤΕΑΣ ΚΙΡΡΑΣ	12

Εκλέγονται οι:

1. ΜΑΡΜΑΡΕΛΛΗΣ
2. ΒΕΛΗΒΑΣΗΣ
3. ΘΕΟΔΩΡΟΥ
4. ΚΑΡΥΔΑΣ

5. ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ
6. ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ
7. ΜΕΝΤΖΙΟΣ
8. ΜΗΛΙΟΣ
9. ΣΤΑΜΟΥ
10. ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ

Δεν εκλέγονται οι:

1. ΜΠΟΣΚΟΣ
2. ΑΓΟΡΑΣΤΙΔΗΣ
3. ΖΑΒΟΣ
4. ΓΚΡΙΤΣΗ
5. ΛΑΜΠΟΓΛΟΥ

Γ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

	ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	ΨΗΦΟΙ
1	ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	22
2	ΒΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΧΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	23
3	ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΕΟΣ ΜΕΤΣΟΒΟΥ	22

Εκλέγονται και οι τρεις

Δ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

	ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	ΨΗΦΟΙ
1	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΧΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	20
2	ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ	21
3	ΚΑΡΑΜΠΟΥΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΕΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	17
5	ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	21
4	ΜΟΡΦΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΕΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ	18

Εκλέγονται και οι τέσσερις

Η εκλογή περατώθηκε την 14:45 διεξήχθη ομαλά και ότι δεν υποβλήθηκε καμιά ένσταση και ουδεμία παρατυπία υπέπεσε στην αντίληψή της Εφορευτικής Επιτροπής.

ΘΕΜΑ 11: Ψηφοφορίες για την εκλογή του Τακτικού και του Αναπληρωματικού Εκπροσώπων της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χειμερινών Αθλημάτων, στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή

Κάθε εκλογέας – Αντιπρόσωπος ψήφισε αφού ελέγχθηκε η ταυτότητά του και μετά υπέγραψε στο πρωτόκολλο. Η ψηφοφορία διενεργήθηκε κανονικά και αφού βεβαιώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλος εκλογέας, η Εφορευτική Επιτροπή κήρυξε περατωμένη την ψηφοφορία 1^η ψηφοφορία καθόσον εψήφισαν όλοι οι παριστάμενοι αντιπρόσωποι Σωματείων που έχουν δικαίωμα ψήφου με βάση το μητρώο.

Έπειτα εξετάστηκε η ψηφοδόχος και βρέθηκε άθικτη στις 15:15 ο δε Πρόεδρος έκανε την αποσφράγιση της μπροστά στους Αντιπροσώπους κι αριθμισε τους φακέλους που βρέθηκαν (24)

Άρχισε η αποσφράγιση των φακέλων, η διαλογή των ψηφοδελτίων με την αριθμηση αυτών και με μονογραφή του Προέδρου.

Προέκυψε το ακόλουθο αποτέλεσμα :

Έγκυρα ψηφοδέλτια ----- (24)

Άκυρα ----- (0)

Λευκά ----- (0)

Ευθύς αμέσως καταμετρήθηκαν οι σταυροί προτίμησης του κάθε υποψήφιου όπως ακριβώς αναγράφεται στους πιο κάτω πίνακες.

Προέκυψε το ακόλουθο αποτέλεσμα :

ΓΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Ε.Ο.Ε.....ΨΗΦΟΙ

1. ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 24

ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ Ε.Ο.Ε.ΨΗΦΟΙ

1. ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21

Μετά από αυτά ανακήρυξε ως επιτυχόντα για Τακτικό τον κ. Γυρούση και αναπληρωματικό τον κ. Νικητίδη.

Η εκλογή περατώθηκε την 14.45, διεξήχθη ομαλά και ότι δεν υποβλήθηκε καμμία ένσταση και ουδεμία παρατυπία υπέπεσε στην αντίληψη της Εφορευτικής Επιτροπής.

ΘΕΜΑ 12: Ανακοινώσεις αποτελεσμάτων

Η διεξαγωγή της γενικής Συνέλευσης ολοκληρώνεται με την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των αρχαιρεσιών, που γίνεται από τον Δικαστικό Αντιπρόσωπο και Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής στο αμφιθέατρο του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος ο Πρόεδρος της Γ.Σ. Διονύσιος Πεντεφούντας ευχαριστεί θερμά τους Εκπροσώπους των σωματείων εύχεται καλή δουλειά στο Νέο Συμβούλιο και έληξε την συνεδρίαση της Γ.Σ.

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ

Ο Γραμματέας της Γ.Σ.

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΕΝΤΕΦΟΥΝΤΑΣ

ΕΥΑ ΜΠΑΛΛΙΟΥ